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SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da trigésima sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio Olinto, realizada 

às dezenove horas do dia 04 de dezembro de dois mil e dezessete. Segundo Período Legislativo. 

Segundo Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima quarta Legislatura. 

Presidente: RINALDO ANTONIO PELEGRINO 

Secretário: CEZAR RONALDO WOLOCHEM CAMARGO 

Cumprimentando os Vereadores e o público presente, o Presidente declarou aberta a trigésima 

sétima Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020. Justificando a ausência da Vereadora Tania 

Mara Machiavelli conforme assinatura no livro de presenças. Iniciando, o Presidente solicitou ao 

Secretário que fizesse a leitura da Ata nº 1788.  Após a leitura o Presidente pronunciou: Senhores 

Vereadores, está em discussão a Ata nº 1788.  Não houve manifestação contrárias. Diante disso, o 

Presidente proferiu: Senhores Vereadores, está em votação a Ata nº 1788, não havendo 

manifestações contrárias a   ATA 1788 FOI APROVADA.  

Nos Expedientes do dia constou-se:  

Ordem do Dia: Primeira Votação do Projeto de Lei 07/2017 de autoria do poder Legislativo que “    

”. O Presidente solicitou ao Secretária que realizasse a leitura do Projeto de Lei.  

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Senhor Presidente, gostaria de pedir dispensa da leitura do 

Projeto de Lei. 

VEREDOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Está em votação o pedido de dispensa da 

leitura formulado pelo Vereador Anibeli. Não havendo discussão, o Presidente colocou o pedido de 

dispensa em votação, pronunciando: Está em votação o pedido de dispensa do Vereador Anibeli: 

quem for a favor permaneça sentado e quem for contrário que se manifeste. Não havendo 

manifestações contrarias o pedido de dispensa de leitura foi aprovado. A seguir solicitou ao 

secretário para fazer a leitura da Súmula e da Justificativa do Projeto de Lei. Após a leitura colocou 

o Projeto de Lei em Discussão. Não havendo discussão, o Presidente colocou o Projeto em votação, 

pronunciando: Está em primeira  Votação o Projeto de Lei 07/2017, quem for a favor permaneça 

sentado e quem for contrário que se manifeste. Não havendo manifestações contrárias o Projeto de 

Lei 120/2017, foi aprovado por unanimidade em primeira votação.  

Primeira Votação do Projeto de Lei 08/2017 de autoria do poder Legislativo que “    ”. O Presidente 

solicitou ao Secretária que realizasse a leitura do Projeto de Lei. Após leitura o Presidente colocou 

o Projeto em discussão. Não havendo discussão. Colocou o Projeto em votação  

Indicação 19/2017 de autoria do Vereador Marinaldo Schimidt Lemes.  

PRESIDENTE RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Peço ao Secretário que faça a leitura da 

Indicação. 

PRESIDENTE RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Está em discussão a Indicação. 

VEREADOR MARINALDO SCHIMIDTH LEMES: Esse bueiro o pessoal usa muito, então 

precisa que seja feito outro bueiro. É começar a chover transborda á água passa por cima do bueiro, 

dificultando a passagem do pessoal. Então se fizer outro bueiro colocando as manilhas grandes e 

aterrar também, se não aterrar não resolve. É uma baixada, se fizer o bueiro e aterrar, resolve o 

problema.  

PRESIDENTE RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Obrigado Vereador. Inclusive eu até já 

comentei com o Secretário de obras para fazer um trabalho de limpeza naquele bueiro e como já foi 

feito numa situação anterior. Já passei também a ideia do bueiro. A Presidência acata a Indicação e 

encaminha ao Encaminha ao Executivo para providencias. 

Não havendo mais matérias para Deliberação na Ordem do Dia, o Presidente concedeu a palavra 

aos Vereadores, iniciando pelo Vereador Jurandir Ferreira Alves.  
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VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Obrigado Presidente. Só cumprimentar as 

pessoas presentes, Antonio Cubas, Pastor, Dr. Hemerson, meus filhos. Seria isso Presidente. Muito 

obrigado.   

 

VEREADOR ISSACARD BORBA: Obrigado Presidente. Só agradecer a presença de todos. Boa 

noite. Seria isso. 

VEREADOR MARINALDO SCMIMITH LEMES: Obrigado Senhor Presidente. Também 

gostaria de agradecer a presença de todos. Seria isso. Uma Boa noite a todos. 

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Boa noite. Só agradecer a presença de todos. 

Tenho que agradecer pelo trabalho na Casa da Cultura, mas vou deixar para agradecer na última 

Sessão do ano.   

VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Obrigado Presidente. Boa noite a todos. Quero 

agradecer o Adir, operador da retro que  fez a ponte reserva do lado da ponte do Butiá. Pessoal 

estava pedindo muito, reclamando, então está pronta a ponte. Está de parabéns pelo trabalho que 

fez, todos conhecem o trabalho dele, trabalha muito bem com a retro escavadeira, não é de hoje, faz 

uns vintes anos que está na Prefeitura. Também agradecer o Clair e o Prefeito Municipal. Também 

dizer que as vigas da ponte do Lavador chegaram amanhã. Eu como representante da Comunidade 

do Butiá e do Lavador fica contente com isso. Agradecer o empenho do prefeito que está fazendo o 

máximo para que essas vigas cheguem o quanto antes, porque está chegando o Natal e fazendo a 

ponte do Lavador, talvez sequem as vigas e o concreto até o Natal. Esperamos que sim, se não der 

certo, tudo bem. No mais agradecer a presença de todos. Seria isso Senhor Presidente.  

VEREADOR CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Obrigado Senhor 

Presidente. Quero dar os parabéns para a comunidade da Vila Rural, ao senhor Aleixo que é o 

Presidente, pela Festa que teve ontem. Estivemos lá, ajudamos na organização juntamente com ele 

e toda a Comissão da Igreja. Dar os parabéns a ele. Quero agradecer a presença dos nossos 

companheiros, o Pastor, o Antonio, nosso jurídico Bacil. Seria isso Presidente. Seria isso. Obrigado 

Sr. Presidente.  

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Obrigado Senhor Presidente, não vou fazer uso da palavra. 

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Boa noite a todos. Agradecer a presença de 

vocês que nós acompanham. Deixar meus parabéns a nossa Banda Municipal que mais uma vez 

destacou-se na cidade vizinha de São Mateus do Sul, no último final de semana. Na Copa Fenix de 

Fanfarra, onde teve participantes do Paraná, Santa Catarina, Rio Grande do Sul e São Paulo. A 

Banda foi Campeã geral da Copa Fenix de Bandas e Fanfarras do Município de São Mateus do Sul. 

Parabéns aos músicos, os pais, o Maestro Paulo, a Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, o 

Executivo que está dando um suporte para as coisas aconteçam. Então parabéns a todos que 

contribuem para que as coisas aconteçam. Também parabenizar a equipe do União 112,pelo troneio 

que realizaram ontem no campo do União 112, torneio tradicional que fazem todo ano no mês de 

dezembro no qual participou vinte e quatros equipes. Então com a atual situação financeira que se 

encontra o nosso País, nosso Estado, em geral o pessoal da agricultura que está só gastando, 

conseguir reunir vinte quatro equipes num Torneio de futebol é para dar os parabéns mesmo. As 

coisas estão funcionando e o nosso amigo Laco que é os responsável junto com sua equipe de 

trabalho estão de parabéns, pois ele participa de todos os torneios da região   

Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do Dia o Presidente agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a Sessão, marcando a próxima reunião Ordinária para o dia onze de 

dezembro às 19 horas.  




